

# 省首届设计服务与产业融合发展及“设计立县”高峰论坛举行 国家知识产权创意产业试点园区落户金水

本报讯 近日,由河南省工业和信息化厅、金水区人民政府主办的河南省首届设计服务与产业融合发展及“设计立县”高峰论坛在国家知识产权创意产业试点园区开幕。

开幕式上,巩义市产业集聚区、郑州上街装备产业集聚区、栾川县旅游产业集聚区、国家新乡经济技术开发区等我省重点产业集聚区与国家知识产权创

意产业试点园区签订合作协议,此项协议的签订是我省工业设计产业与科技制作产业融合发展的一项重要举措。同时,国家知识产权创意产业试点园区与洛可可设计有限公司、法国朱古力设计签订入驻意向协议。

河南省首届设计服务与产业融合发展及“设计立县”高峰论坛举行期间,开展了“设计与产业合作成果案例分析”、“设计

与产业推介交流”、“工业设计精品展”、“河南高校创意设计作品展”等活动。活动中,浙大国际设计研究院副院长应放天等多位教授做了精彩演讲,专家学者从各个角度解析工业设计产业的发展前景,并就我省制造产业与工业设计产业的融合提出了宝贵的意见。

“金水区过去主要依靠金融业和商贸业,在面临转型时期

时,国家知识产权创意产业试点园区落户金水,我们要抓住机遇实现‘制造’到‘创造’的转变,工业设计还处在探索阶段,我们要做好企业之间的对接,做好牵线搭桥的平台,不仅仅是为金水服务,更重要的是为全省180个产业集聚区做好服务工作。”金水区区委书记郑灏东说。

郑州晚报记者 王翠  
通讯员 赵晓磊

## 上街区法院: 新进人员要上廉政课

本报讯 日前,上街区人民法院组织召开新进人员岗前座谈会,新录用的8名同志与会,上街区法院党组书记、常务副院长杜利军代表党组向新进年轻人员表示欢迎,并向新进人员提出了几点要求:要多思考,勤学习,加强政治理论学习和法律业务知识学习,树立大局意识;要懂纪律、守纪律,要时刻保持清醒的头脑,做到不为金钱所诱,不为世俗所扰;要敢于负责、勇于担当,真抓实干,弘扬求真务实之风,以实际行动彰显法官这一荣誉称号。

通讯员 游俊豪

## 中原区全面完成“两集中两到位”改革

本报讯 为进一步促进政府职能转变和管理创新,切实提高行政服务效能,全面贯彻落实中央和省委、省政府以及市委、市政府关于简政放权、深

化行政审批制度改革的决策部署,中原区于5月13日启动了“两集中两到位”改革工作,全区共23个职能部门参与了此次改革。近日,经过

全区深化行政审批制度改革领导小组以及各职能局委的共同努力,各职能部门按照时间节点认真梳理本单位的审批事项,并按期完成授权

以及集中进驻工作,中原区“两集中两到位”改革工作已全面完成。

郑州晚报记者 董占卿  
通讯员 彭会玲



## 中牟县推出“党教一点通” 为党员学习加把劲儿

—企业家党员锦上添花,购买发放3000部“党教一点通”

本报讯 “采购这批‘党教一点通’的钱本来是要用在企业大楼奠基仪式上的,但我身为党员就应该积极践行国家厉行节约的精神,为党的事业发展壮大尽一点微薄之力,这钱花得值!”7月1日,在中牟县农村党员“党教一点通”发放仪式上,河南宏盛公司负责人王兆宏发放了3000部“党教一点通”后表示。

近年来,为加强基层组织

建设,激发农村党员的学习热情,中牟县组织部创新解决方式,推出了“党教学习一点通”学习机。

“党教学习一点通”内置了党的一系列方针、政策、精神,以及一些具有正能量的小品、相声、评书等娱乐内容,方便实用,受到好评。

郑州晚报见习记者 张朝晖  
通讯员 丁伟 张飞 文/图

管得住、管得到、管得好、不出事

## 中牟县创新社区矫正工作站揭牌

本报讯 7月1日上午,中牟县司法局在官渡镇党庄村举行该县首家社区矫正工作站——官渡镇党庄村社区工作站揭牌仪式。近年来,中牟县司法局坚持“教育为主,惩罚为辅”的工作思路,扎实

有效地开展了一系列社区矫正工作,探索出了一些卓有成效的矫正方法,制定了较为严密的制度体系,形成了比较良好的工作体制,取得了良好的社会效果。据了解,截至今年6月,该局累计接

管社区矫正对象814名,矫正期满解除矫正95名,现有社区矫正对象719名。“接下来,我们将建立辐射全县11个乡镇、3个街道办事处、村级社区矫正监管组织网络,完善社区矫正监管工作体

制,真正实现管得住、管得到、管得好、不出事的工作目标。”中牟县司法局局长李绍然说。

郑州晚报见习记者 张朝晖  
通讯员 李淑娟 杨亚博  
安建义 孙康

具茨山岩画究竟何时创作 微腐蚀断代有望破解谜团

## 新郑启动具茨山岩画微腐蚀断代工作

本报讯 具茨山岩画是河南省文化宝库中最为璀璨的瑰宝之一,其以凹穴排列为主要特点,在全国独树一帜。尽早解决岩画的断代问题,将为正确评价具茨山岩画的科学价值和重要意义提供主要依据。6月26日~27日,由澳大利亚岩画世界岩画联合会主席即《世界岩画研究》主编罗伯特·贝德纳里克,印度岩画协会会长库马尔,南京师范大学教授汤惠生,中原岩画领军人物刘五一,河南省文物考古研究院研究员蔡全法、樊温泉组成的专家组,应邀来到黄帝故里——

新郑,就具茨山岩画的断代工作开始了实地探访和研究,有望解决这一难题。

2008年10月以来,在具茨山区发现了大量以凹穴、沟槽、线条灯组成的岩画,上千处岩画点分布在30多平方公里的具茨山区,数量之多、密度之大国内罕见。具茨山岩画的发现,在国内学术界引起了广泛关注,吸引了大量专家学者前来参观考察,并对具茨山岩画发现的重大意义给予了高度评价,同时也引发了探索中原岩画的热潮。不仅具茨山所在的新郑、禹州等地发

现了同一类型的岩画,在泌阳、镇平、方城、叶县、舞钢等地也发现了大量有着相似特征的岩画。然而,岩画断代工作一直难以解决,直接影响着对这些岩画内在科学价值的认识,也影响着中原岩画国保单位的申报工作。

岩画微腐蚀断代技术,是揭示岩画创作年代的前沿学科,掌握这一方法的学者极少,汤惠生教授是国内掌握这一技术为数不多的专家之一。

为早日弄清具茨山岩画的创作年代,新郑市政府及河南省黄帝故里文化研究会做了

大量工作。这次汤惠生教授等专家学者的到来,是新郑为具茨山岩画研究做出的最新努力。两天来,几位学者上具茨山对岩画点和摩崖石刻进行了细致的观察、比对,结果令人振奋,多个岩画点和摩崖题记可以满足微腐蚀断代研究的需要。汤惠生教授等学者还将在新郑等相关县市继续工作一段时间,以取得更多数据,为具茨山岩画创作年代提供一个科学的数据。

郑州晚报记者 杨宜锦  
通讯员 牛青山

## 荥阳市交管局 为老年公寓清障

本报讯 近日,荥阳市交通运输局网格下沉人员在乔楼镇任庄村巡查时发现,国道G310线南站向西大约500米路南天鹅湖老年公寓附近,由于边沟不畅导致雨水不能正常沿边沟排出。这样不仅给310国道的路基带来了雨水浸泡的负担,也给进出老年公寓的车辆和群众带来了麻烦。

荥阳市交通运输局班子对此高度重视,在第一时间从汛期桥梁应急中心调来了一台清污车、一台高压清洗车、一台小型铲车,组织养护工人8人,对天鹅湖附近堵塞的雨水井进行疏通,共用两天时间把堵塞的雨水井疏通。目前天鹅湖老年公寓门前的边沟已经恢复正常排水。

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 时琳蕊 闫亚楠

## 登封房地产专项治理 补报税款1454万元

本报讯 截至6月底,登封市地税局组织全市82家房地产企业开展自查补报,其中7户企业自查全部结束,共查补税款1454万元,取得了阶段性成果。

近期以来,该局及时组织召开全市房地产企业法人、财务负责人和全体科长会议,对房地产企业专项治理工作进行了详细安排部署。组织专人深入82家房地产企业,帮助企业搞好自查申报。企业自查结束后,该局将对自查补报不彻底的房地产企业进行重点检查,对有重大偷逃税行为或有意阻挠税务机关依法检查的纳税人,依照《中华人民共和国税收征收管理法》等有关规定从严处理,情节严重,触犯刑律的,将依法移送司法部门追究刑事责任。

郑州晚报记者 袁建龙  
通讯员 张振卿